

本月多出两股车道,6月逐渐恢复路面,7月隧道全线通车

# 下个月,城西干道草场门就好走了

去年12月30日,城西干道通车,但是由于草场门大街地铁四号线的建设,城西干道4条隧道中的草场门隧道并没有同时开通。从集庆门开到清凉门,一路很享受,可是再往前到草场门,就很郁闷了,简直就是在“爬”。大家很着急:究竟什么时候这个超级堵点才能好走?昨天,现代快报记者了解到,草场门隧道7月底开通,但地面南北向本月就将增加两股车道,下月围挡逐渐拆除,恢复原有路面。这也意味着,草场门“堵”点即将消除。

实习生 王益  
现代快报记者 毛丽萍



城西干道草场门南北方向道路围挡将改变  
现代快报记者 顾炜 摄

## 地下近9层楼高 最上层是隧道,下面是两条地铁换乘站

昨天,现代快报记者了解到,草场门隧道未通是由于城西干道在草场门节点与在建的地铁4号线“十”字交叉,而地铁4号线在这个点还是两条地铁线的换乘站,结构复杂,最大挖深要达到28米,差不多有9层楼高。整个车站今后共有120根抗拔桩支撑。

一般地铁站都是负二层或者负三层结构,这个站为什么要建到地下四层?昨天,中铁上海工程局项目相关负责人解释,主要是这个站与隧道交叉,最上面一层是草场门隧道,下面三层的结构是一个站厅,一个站台,一个设备层,中间一层是设备层(4号线、7号线的换乘中心),7号线在负二层,沿着虎踞路走,4号线在负3层。

据介绍,这个站虽然深达28米,但是还算不上南京在建的最深的地铁站,地铁3号线南京站深达30米,为地铁3号线与9号线的换乘站。

## 草场门围挡调整,南北向多出两股道 下月围挡逐渐拆除

昨天,现场快报记者在现场看到,东西、南北向都是围挡,车子在围挡中穿行,路窄车多,很不好走。

据介绍,由于城西干道隧道的底层就是地铁站的顶层,为了避免工程交叉,于是城西

## 浦口区小学初中入学办法出台 江浦实验小学试点电脑摇号派位40名

南京市浦口区小学初中入学办法近日出台。今年浦口区试点在南京市江浦实验小学开展电脑摇号派位,计划派位40名。小学新生将于5月17日、18日报名。

## 【小学入学】 5月17、18日报名 江浦实小有40个派位名额

所有公办小学按施教区报名入学,保证施教区内适龄儿童入学。施教区内适龄儿童父母(法定监护人)应在5月17日至18日办理子女入学报名手续;逾期未办理报名手续的,由区教育局统筹安排学校就读。外来务工人员随迁子女入学原则上在暂住地施教区公办学校就读。(其中浦口实小施教区的到浦口铁小、浦口实小分校就读,江浦实小、新世纪小学施教区的到人民小学就读)。

南京市力学小学分校海德北岸小学是海德北岸小区配建学校。依据片区建设规划,该小学施教区为海德北岸小区。

民办实验国际学校小学招生计划需报区教育局审核并报南京市教育局备案。具体入学办法按市教育局相关规定执行。

今年浦口区试点在南京市江浦实验小学开展电脑摇号派位,计划派位40名,有意参加电脑摇号派位的浦口区户籍小学适龄儿童,

现代快报记者 黄艳

可参加电脑摇号派位报名。6月6日前,小学完成一年级公办试点学校电脑摇号报名工作。6月21日上午,区内公办试点学校电脑摇号。

## 【初中入学】 6月6日至7日填电脑摇号志愿

初中入学时应保证小学毕业生全部升入初中,外来务工人员随迁子女入学由区教育局统一安排公办学校就读。

有参加南京外国语学校、民办初中电脑摇号需求的浦口区户籍学生,于6月6日至7日到所在毕业小学领取并填写电脑摇号志愿表,只能在规定招生范围内的民办学校、南京外国语学校中选择一所学校填报电脑摇号志愿。其中,民办实验国际学校招生纳入全市初中入学工作中,实行统一管理。学校招生计划由区教育局审核并报市教育局备案,市教育局统一向社会公布。南京实验国际学校是区内民办学校,原则上市本区招生。当报名人数超过计划时,实行电脑和自主招生两种形式,2014年电脑摇号和自主招生比例为4:6。

现代快报记者 黄艳

## 溧水试点城乡居民大病保险,一年988人获救助 6月底前,南京有望出台大病保险办法 报销比例不低于50%

**快报讯(记者 项凤华)**溧水区日前举行了城乡居民大病保险发放仪式,63岁的白马镇村民王天华,拿着5万多元的保险补偿金很激动。现代快报记者昨天了解到,去年,溧水区被确定为江苏省城乡居民大病保险首批试点地区之一。经过去年一年的试点,该区大病保险兑付人数988人,兑付金额达503.78万元,个人最高补偿达到封顶额10万元,减轻了大病患者的经济负担。

溧水区大病保险对象是新农合(城镇居民医保)的参合(保)人。只要参加了当年度的新农合(城镇居民医保),就自动成为大病保险对象,不需要个人另外交钱参加。2013年度该区的大病保险筹资标准确定为每个保障对象24元,资金来源是区财政承担5元/年·人(2013年标准),其余部分在新农合资金中统筹解决。

大病保险的保障范围与新农合(城镇居民医保)相衔接。新农合(城镇居民医保)按政策规定提供基本医疗保障。在此基础上,大病保险主要在参合(保)人患大病发生高额住院医疗费用情况下,对新农合(城镇居民医保)政策补偿后需个人负担的合规医疗

费用给予保障。“该区2013年大病保险准入起付线标准定为11000元,然后分段按比例给予报销,年度封顶线为10万元。”

在这里需要特别注意两点:一是保障范围只针对住院医药费用,不包括门诊医药费用;二是保障合规医药费用,不是所有医药费用都包括在内。

据悉,今年南京的新农合与城镇居民医保将实行并轨,逐渐缩小城乡保障差距。南京市人社局有关负责人透露,今年6月底前,南京将建立和完善重特大疾病保障制度,出台全市的大病保险办法,探索向商业保险机构购买服务的方式,推进大病医疗保险制度改革,努力减轻参保人员的医疗负担。

现代快报记者了解到,近年来,群众因病致贫、因病返贫的现象时有发生,大病保险制度主要就是针对这些问题而设计的。根据去年4月省人社厅下发的通知,大病保险不用个人额外缴费,主要从基本医疗保险基金中划拨,重点保障参保人员经过基本医疗保险补偿后需个人负担的符合规定的医疗费用,报销比例不低于50%。

## 南京“试水”交通违章罚款邮局缴 违章处理和缴费一体化,不需要多排队了

**快报讯(通讯员 张玲玲 实习生 金悦然  
记者 朱俊俊)**昨天,南京首个邮政交警服务超市在仙林邮局开业,市民可在邮政营业厅办理查询车辆违章及驾驶证记分、驾驶证补换证、处理交通违法曝光缴纳罚款等业务。“超市”暂时只仙林一家,等条件成熟后将在全市邮局开“连锁店”。

“以前我违停了,先要去交管局开单,再跑银行交罚款,等于要排两次的队,很麻

烦。”市民金女士告诉现代快报记者,现在开通了这个“邮政交警服务超市”后,提供了一个违章处理和缴费一体的环境,为她减少了很多不必要的麻烦。旁边一位市民也在办理业务,记者了解到,他正在补办驾驶证,顺道把违停的事儿也解决了。

下一步,交管部门将逐步在全市其他邮政营业网点推广这种服务超市,市民可以就近选择网点来办理一些机动车业务。

## 24条道路上“挤出”1400多个停车位

**快报讯(通讯员 张伟 记者 朱俊俊)**停车越来越难。昨天,现代快报记者获悉,交警六大队对辖区内的停车泊位设置进行了调研梳理,最大限度地挤压道路通行空间,在重新复划出新老停车泊位的基础上,在24条路段上又新增了一批停车泊位,共计1435个。

1.四平路:100个	9.张王庙:26个	17.清江雅苑:11个
2.姜家园:287个	10.河路:20个	18.和燕路建宁小学东侧:4个
3.龙江路:61个	11.关爱路:17个	19.大马路:71个
4.新民路:24个	12.淮滨路:72个	20.建宁路:50个
5.中山北路:135个	13.三汊河桥东侧匝道:28个	21.铁路北街:150个
6.小市菜场:26个	14.孙家洼:12个	22.北祖师庵:148个
7.燕亭路:56个	15.金碧路:17个	23.花家桥:15个
8.宝塔桥东街:54个	16.幕府社区街道:31个	24.城河路:20个

## 仁创·2014江苏春季茶业博览会 暨书画、红木、艺术品展 第十四届六安瓜片茶文化节

茗品、精品、礼品,专业平台,品鉴、交流、团购,一站到位!  
江苏茶博会,您的春茶团购补给站!

## 仁创·2014江苏糖酒会 暨南京(国际)葡萄酒、烈酒展

数百家中外品牌企业,近千种新品招商、团购,  
为江苏市场量身打造的江苏糖酒盛会欢迎您!

2014年5月8日至11日 新庄·南京国际展览中心 电话:4006-1919-65